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Події 
Справа Шеремета: адвокат Кузьменко повідомив про слідчий експеримент із його підзахисною
 adminsvitoh  0 коментарів кузьменко, шеремет
 Facebook-сторінка адвоката Владислава Добоша
Адвокат Владислав Добош заявляє, що у справі вбивства Павла Шеремета слідчі проводять слідчий експеримент із його підзахисною, підозрюваною Юлією Кузьменко.  “Я без десяти 17.00 отримав на електронну пошту від Бирка (Василь Бирко, слідчий – ред.) повідомлення, про те, що сьогодні (у четвер – ред.) о 18 годині буде проводитися слідчий експеримент. Це при тому, що вони не надали нам ознайомитися із матеріалами справи, не відкрили відео по якому мають проводити слідчий експеримент”.
 Добош заявив, що дії слідчих є незаконними. Він розповів, що йому досі не надали всі матеріали справи, зокрема ті, що стосуються камер і самого експерименту. Добош наголосив, що експеримент потрібно проводити о 2.40 ночі, оскільки саме такий час вказаний на відео з камер спостереження. Водночас, він сказав, що прибуде на 18:00 до МВС.
 Переглядів: 314



	← ЗМІ: адвокат Януковича в ДБР розслідуватиме розстріли на Майдані
	У ВР заявили, що Україні не уникнути підвищення пенсійного віку →

Вам також може сподобатись
В Шарм-Ель-Шейху загорівся український літак
adminsvitoh


На популярному курорті стався потужний землетрус, десятки загиблих
adminsvitoh


УРЯД МОЛДОВИ ЗБИРАЄТЬСЯ ВІДПРАВИТИ ВІЙСЬКОВИХ НА НАВЧАННЯ ДО УКРАЇНИ ПОПРИ ЗАБОРОНУ ДОДОНА
adminsvitoh
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	В ОП повідомили, коли буде ухвалене рішення про необхідність повного локдауну
	Адміністрація морських портів приховала розлив нафтопродуктів у Чорному морі від Держекоінспекції
	В Офісі президента хочуть забезпечити киснем 80% ліжок до 20 грудня
	Україна на 9-ій позиції у світі та на 5-ій у Європі за темпами інфікування COVID-19
	Кабмін погодив проект держбюджету-2021 до другого читання
	Офіс генпрокурора: на Чернігівщині викрито 8 нарколабораторій
	МОЗ планує розгорнути три мобільні шпиталі для пацієнтів з COVID-19
	“Слуга народу” вимагає припинити спроби політичної корупції в Київській облраді
	НАЗК виявило ознаки кримінального порушення у 97 деклараціях чиновників
	Президент вніс до ВР два законопроєкти щодо підтримки бізнесу
	Скільки заплатять переяславці за газ у грудні: ціни постачальників дуже різняться
	Міненерго: Тариф на електроенергію для населення підвищать
	Як отримати лічильник газу безкоштовно
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Від редакції
Шановні відвідувачі сайту! Надсилайте нам свої пропозиції та побажання щодо покращення роботи нашого сайту.
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